

DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
Debrecen, József királyi herceg-utca 1.
(Bika-bérlház.) — Telefon: 113. szám.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ
FÜGGETLEN KISGAZDA, FÖLDMUNKÁS ÉS POLGÁRI PÁRTI ÚJSÁG

Előfizetési ár: havonta 12.50 pengő,
negyedévre 37.50 pengő. Egyes szám
ára hétköznap 60, vasárnap 90 fillér.

Vasárnap délelőtt 10 órakor a Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt nagygyűlése az Arany Bikában
Felszólalnak: Tildy Zoltán, Varga Béla, Nagy Ferenc, Öry István

Segítség

A mindinkább súlyosabbá váló magyarországi közellátási helyzetben magyaránnyú és igen komoly segítséget nyújt a Szovjet-unió kormányának ellátási segélye, melynek részleteiről már tegnap számunkban közöltünk tudósítást. Az éhező Budapestnek és a nehéz élelmezési viszonyok között dolgozó iparvidékeknek lakosságát súlyos és nehéz napoktól mentette meg ez a segítség. Ennek jelentősége azonban nemcsak az élelmezési helyzet megjavulásában áll, hanem nem csekély mértékben abban, hogy az ipari termelő munka erőteljesebb tempóban fellendül majd. Kléhezett, lesóványodott, erejüket vesztett munkásokkal nem lehet kellő ipari teljesítményt elérni. Hiába a magyar munkás kitarása és igénytelensége, ha nem tudja megkapni azt a legszükségesebb mennyiséget, ami a dolgozó ember életfenntartásához elengedhetetlenül szükséges. Most aztán már biztosítani lehet az iparvidék jobb ellátását.

Másik örömdetes következménye lesz a szovjetkormány ellátási segélyének a magyarországi feketepiaci árak letörése. Az a hatalmas élelemmennyiség, mely megindul Magyarországra, feltétlenül enyhíti azt a feszültséget, mely nálunk hónapok óta a élelemhiány fennállásán vezetett, hogy a nagy kereslet és kevés kínálat folytán hatalmas magasságra emelkedtek az árak. Az orosz ellátási segély áldásában nemcsak azok részesülnek, kik belőle közvetlen kapnak, hanem más vidékek lakosai is, kik az árak lemorzsolódásával jobb élelmezési helyzetbe kerültek.

A magyar kormány igen helyesen tette, hogy a magyarországi élelmezési helyzet javítására a szovjetkormányhoz fordult segítségért. A magyar kormány az illetékes szovjet tényezők előtt őszintén feltárta, hogy az éhező, nyomorgó Budapest megsegítése, az iparvidékek élelmezési helyzetének javítása milyen akut kérdés a magyarságnak.

A szovjet kormány a legnagyobb megértéssel fogadta az előterjesztett kérelmet és radikálisan megoldotta a problémát a nyújtott hatalmas segítséggel. — Tudjuk, hogy a szovjet kormány-ferfiak nem reflektálnak hálálkodásra, hízeltésre, üres szövirágokra, ez a nemes gesztus azonban magától értetődően kiváltja a magyar nép háláját és köszönetét.

Néhány évvel ezelőtt hasonlóan nemes gesztust mutatott a szovjet kormány szellemi téren, mikor is visszaadta az 1848-as honvédtáborokat. Végzetes és bűnös tévedés volt az akkori magyar vezető tényezők részéről, hogy a nagyvonalú közeledést nem viszonozták, hanem nemskára mesterségesen ellenségeskedésbe bonyolították hatalmas szomszédunkkal az igaz népi érdekek ellenére.

Sziléziában a szovjet kötelékek új offenzívát indítottak

Negyven km. mélyen áttörték a németek állásait és több várost elfoglaltak 15000 foglyot és nagy hadizsákmányt ejtettek
Eszéktől északnyugatra a Dráván átkelt németeket szétverték
A Szovjet Tudósító Iroda hadműveleti jelentése

Moszkva, március 23. (MTI) A Szovjet Tudósító Iroda március 22-i hadműveleti jelentése: Március 22-én Königsbergől délnyugatra a 3. belorusziai arcvonalunk csapatai Heilbergen harcokat folytattak és az ellenséges harcsoportok megsemmisítésére irányuló harcok közben több helységet elfoglaltak. Március 21-én ebben a körzetben az arcvonal csapatai több mint 800 német katonát és tisztet ejtettek foglyul. Danzig irányában folytatva előnyomulásukat, csapataink elfoglaltak több helységet.

Sziléziában a szovjet kötelékek új offenzívát indítottak és 40 km. mélyen áttörték az ellenség jól megerősített állásait és Opperlntől délnyugatra Neustadt körzetében egyesültek más szovjet kötelékekkel, ezzel bekerítették, majd szétzúzták a német harcsoportokat.

Az arcvonalon foglyul ejtettük mintegy 15.000 német katonát és tisztet és a következő hadizsákmány került a szovjet csapatok kezére: 21 repülőgép, 57 harckocsi és rohamlőveg, 464 ágyú, ezernél több géppuska, több mint 13.000 fegyver és golyószóró, 3000 gépkocsi, 27 mozdony, 1520 vasúti kocsi, 5000 ló, 75 lőszer-, hadianyagfelszerelési és élelmiszerraktár. Az ellenség csupán halottakban több mint 30.000 katonát és tisztet vesztett.

A támadás során az arcvonal csapatai Német-Sziléziában elfoglalták Neustadt, Kosel, Zülz, Oberglouan, Falkenberg városokat, valamint több mint 400 más helységet.

Csehszlovákiában Zvolentől (Zólyom) északra és északkeletre a Kárpátok hegyes-erdős terepének nehéz viszonyai között harcolva elfoglaltak több mint 40 helységet.

A német csapatok a Dráva alsó folyásánál Eszéktől északnyugatra két helyen átkeltek a folyón és vissza akarták foglalni korábban elvesztett hídfőállásukat. Bolgár és jugoszláv kötelékek csapatainkkal együttműködve

döntő ellenséppással szétverte a németeket, visszazúzták a folyón. Március 21-én az egész arcvonalon megrongáltunk, illetve megsemmisítettünk 89 német harckocsit és rohamlőveget, légi harcokban és légharító ágyúink tüzeiben lelőttük az ellenség 51 gépét.

Nehéz bombázógépeink március 22-re virradó éjjel csapásokat mértek Magyarországon Veszprém vasúti csomópontjára. A bombázás következtében a vasúti állomás területén tüzek keletkeztek, amelyeket erős robbanások kísértek.

Sikeres harcok a nyugati fronton

London, március 23. (MTI) A nyugati front déli szakaszán a szövetségesek gyors iramban egyre kisebb területekre szorítják össze a Rajna balpartján maradt német hadseregek maradványait. A németek megtépzott sorait két részre szakították és mindkét teret három irányból támadják. A németek menekülésére még két útvonal van nyitva, az egyik Speyeren, a másik út Germesheimon át vezet. Tegnap este a szövetségesek gyors iramban közeledtek mindkettő felé.

A németek egyes helyeken még mindig elkeseredett elszántsággal küzdenek. Mégis a küzdelem a Rajna nyugati partján végső szakaszába érkezett. A foglyok önzönlése egyre tart a gyűjtőhelyek felé. Néhány esetben csak megmutatták a németeknek az utat a legközelebbi gyűjtőtábor felé és azok békésen, kíséret nélkül bemasírozták a táborokba és semmi zavart nem okoztak.

Mainz városát — az északnyugati rész kivételével — teljesen elfoglalták a szövetségesek. Ludwigshafenben még folynak a harcok. A városban elfoglalták az I. G. Farbenindustrie hatalmas ipartelepét. A remageni hídtól sikerült ismét kiterjeszteni a hídfőállás szélessége 50 km., mélysége 15 km. Tegnap ebben a körzetben a szövetségesek 8

km-rel előnyomultak és további hidakat építettek. Új rekordot állítottak fel itt a szövetséges hidászok, akik kilenc óra alatt egy 400 méter hosszú hidat építettek.

A hídfőállás területéről siklógépekkel szállították el az amerikai sebesült katonákat. A siklógépekkel hatalmas szállítógépek vontatták fel a hídfőállás parányi repülőteréről. Ez volt az első ilyen természetű hadművelet Németország területén.

Montgomery tábornagy hadműveleti területén az esemény-

Rundstedt tábornagyot elcsapták

London, március 23. (MTI) Tegnap este közölték, hogy Rundstedt tábornagyot, a nyugati német hadsereg főparancsnokát elcsapták. A ma reggeli angol lapok élénken foglalkoztatja az esemény.

A »Daily Telegraph« így ír: Annak ellenére, hogy Rundstedt a német hadsereg legtehetségesebb tábornagja, mégis a súlyos

ket biztonsági titoktartás fedi. Ez a hadseregcsoporthoz 100 km. hosszú arcvonalon áll és Nijmegenről Bonnig hatalmas füsttakaró borítja a Rajnát. A haditudósítók jelentése szerint olyan óriási előkészületek folynak a Rajnán való átkelésre, amely méreteiben csak a normandiai partraszálláshoz hasonlítható. A német védelem megtörésére irányuló légi támadások is irtózatos erejűek. Az időjárás többnyire kedvez a szövetséges hadműveleteknek.

vereségek egész sorát szenvedte el. Ezenfelül Rundstedtet politikailag sem tartják elég megbízhatónak, míg Kesselring testvértől keletre hűve a nácioknak. Valamennyi katonai szakértő megállapítja, hogy a németek helyzete olyan reménytelen, hogy semmiféle utolsó pillanatban végrehajtott vállalkozás nem járhat különösebb eredménnyel.

Ostromállapot Japánban

London, március 23. (MTI) A tokiói rádió katonai szövegére szerint a japán parlament legutóbbi ülésén beterjesztett törvények értelmében Japánban a tulajdonképeni ostromállapot életbelépett. A háború kritikus szakaszába érkezett — mondotta — és szükséges,

hogy ezt minden japán alattvaló megismerje. Rövidesen nagyszabású övintézkedésekre sor kerül, a nemzetőrség felállításával együtt, ami egyértelmű gyakorlatilag a japán nemzet totális mozgósításával.

Don Juan spanyol trónkövetelő felszólítása Francohoz

London, március 23. (MTI) Don Juan spanyol trónkövetelő felszólította Franco tábornokot, hogy vessen véget a totális hatalmi formának Spanyolországban és nyissa meg az utat a monarchia számára. A trónkövetelő jegyzékét nyújtott át a berni spanyol követnek, hogy azt továbbítsa Franco tábornokhoz. A jegyzék-

ben a spanyol trónkövetelő kijelenti, hogy Franco tábornok a jelenlegi rendet a tengelyhatalmak politikai rendszerének mintájára építette fel. Ez a rendszer összeegyeztethetetlen a spanyol nép jellemével és az a szellemmel, amely a háború eredményeképpen a világon uralkodni fog.

Lipót belga király Svájcban kísérletezik

London, március 23. (MTI) A szóbanforgó fegyverszüneti tapogatózásokhoz most egy újabb hír jött. Egy Bernből érkező jelentés arról ad hírt, hogy Lipót belga király, kit a németek magukkal hurcoltak, állítólag Svájcba érkezett egy német követítő indítvánnyal.

Pápa repülőterét bombázták a szövetségesek

Londoni jelentés szerint az Olaszországból felszálló nehéz bombázók heves támadást intéztek Pápa repülőtere ellen.

London, március 23. (MTI) Az olasz kormány közölte, hogy ki fogja kérni azokat a német háborús bűntevőket, akik olasz földön követtek el tetteiket.

Napjainkban, mikor az ellátási segélyben jelentkező nemes gesztust látjuk, már nyitott szemmel

néz a magyar nép és a segítő kezét hálás baráti érzéssel ragadja meg.

Az amerikai sajtó a finn választásokról

Newyork március 23. (MTI) Az amerikai sajtó hosszú cikkekben foglalkozik a finn választások eredményeivel. A lapok hangzóatják, hogy a választás szabad és minden idegen, vagy külső befolyástól mentes volt. A választások szabad voltára jellemző, hogy 12 lista indulhatott és a választásokon való részvételből csak a finn náci pártot zárták ki azok közül, amelyek az előző parlamentben mandátummal rendelkeztek. A leadott szavazatok száma bizonyítja, hogy a választások iránt nagy érdeklődés mutatkozott. Többen szavaztak le, mint az eddigi választásokon bármikor. A választás azért is fontos — írják az amerikai lapok — mert ez az első eset ebben a háborúban, amikor egy legyőzött állam parlamentje választásra kerül sor. Ez is bizonyítja, hogy Finnország túljutott a háború okozta krízisen és a demokratikus fejlődés útjára lépett. A választások lefolyása megnyugvással tölti el mindenkit, aki bizik a demokrácia életében és jövőjében.

PÁRTÉLET

A Független Kisgazda Párt vasárnapi nagygyűlésére számosan jönnek be olyan vidéki tagok, akik aznap már a nehéz közlekedési viszonyokra való tekintettel nem tudnak hazatérni. Ezzel kapcsolatban a pártvezetőség felkéri tagjait, hogy akik egy éjszakára egy vagy több tagtársunknak szállást tudnának biztosítani, azt legkésőbb szombat estig jelentésük be a helyi szervezet elnökségénél.

A Független Kisgazda Párt ifjúsági csoportja vasárnap délután a szervezet nagytermében táncos összejövetelt rendez.

A Független Kisgazda Földmunkás és Polgári Párt március 24-én, szombaton délután fél három órákor tagértekezletet tart a vasárnapi nagygyűléssel kapcsolatban a párt helyiségében. — Pártunk törvényhatósági és szervezőbizottsági csoportjának figyelmét a tagértekezlettel kapcsolatban külön is felhívjuk a megjelenésüket ezúton is kérjük. Pártvezetőség.

Piros Béla

VASIPARI ÜZEME
PÉTERFIA-UTCA 32. SZÁM.
Üzemének teljes megindításához felvesz épület- és műlakatos segédet, valamint egy elektromos ívhegesztőt.

Kölnis üvegeket arckrémes tégelyeket legmagasabb áron vásárolom

Illatszertár
Piac-utca 31. szám

VESZÉK-ELADOK

szövetet, vásznat, férfi-és női ruhát, ezüstrókat perzsa-és szilbundát. Mindent veszek
BLUM Piac-utca 21.
Sesztina vasúlet mellett

Molnár József

nőidivat szalonja
Szt. Anna-u. 8. sz.
Üzleti órák: 9—4-ig

A közellátásügyi miniszter cukrot és sót ad Debrecen közönségének

A feketepiac letörésére maga részéről is felhatalmazást adott.

Öry István főispán, Szabó Kálmán polgármester és Végh Dezső h. polgármester megjelentek Faragho közellátási miniszternél, akivel közölték a Nemzeti Bizottság álláspontját a debreceni közellátás biztosítása érdekében teendő intézkedésekről.

A miniszter a maga részéről is hozzájárult ahhoz — és kifejezetten felhatalmazást adott Végh Dezsőnek —, hogy belátása szerint cselekedjék és mindazokat a feltevéseket, akiről megállapították, hogy nem a saját részükre akartak élelmiszert kivinni, hanem üzleti célokra szolgált az, elkobozzák.

Közölte Faragho miniszter a

küldöttséggel azt a nagyfontosságú elhatározását is, hogy Debrecen részére 25 vagon cukrot szállítat és ezt részletekben rövid idő alatt ki is osztják. A cukrot természetesen jegyre adják majd ki.

Intézkedéseket tettek arra is, hogy Debrecen sóellátását zavartalanul tegyék és biztosítsák. Debrecenben már is van bizonyos sókészlet, ezt felszabadítják és kiosztják a közönség részére. A Szlatináról érkező só pedig jórésben Debrecenbe irányítatja a miniszter, aki ilyen módon a két legfontosabb és legértékesebb közszükségleti cikkről gondoskodik.

Üzemyagot adtak az oroszok a mezőgazdasági munkák megindításához

A magyar dolgozók érdekében a legnagyobb erőfeszítések történnek, hogy a tavaszi mezőgazdasági munkákat megindítsák és folytassák, a termelést megkezdjék. — Nagy állathányum miatt nem maradt más megoldás, mint hogy traktorokkal szántásait fel a még parlagon heverő földeket. Ennek azonban az volt a legnagyobb akadálya, hogy a mezőgazdaság nem rendelkezett üzemyaggal.

Az orosz parancsnokság —

melyhez segítségért fordultak — nagy megértéssel úgy döntött, hogy egyelőre 60 tonna petróleumot, 20 tonna benzint és 20 tonna olajat utalt ki.

Ezeket az anyagokat már ma, szombaton délelőtt 10 órákor át is adják és a Vacuum telepen raktározzák, ahol magyar őrség vigyáz rá, amíg a kiosztás megtörténik. Az üzemyag felett a városi üzemi igazgatóságban Pataky József miniszteri tanácsos rendelkezik.

Egyek község főjegyzője és pénztárosa ellen eljárást indított a rendőrség

A debreceni rendőrségre jelentés érkezett vitéz Simonyi Mátyás egyeki községi pénztáros ellen, hogy azt a pénzt, amit a Tiszánál a község nő és férfi lakossága által végzett munkáért ki kellett volna fizetnie, elkieszkasztotta. Vádolják azzal is, hogy Bolgár Béla egyeki lakost a múlt év nyarán szovjetbarát kijelentése miatt feljelentette és a négygyermekes embert büntetésből a frontra vitték. Távollétében családjának tengeriját és burgonyáját felásalta és azoknak semmit sem juttatott.

Feljelentették Katona Jánost, Egyek község főjegyzőjét is, hogy a néphadseregbe jelentkezést elutasította, a felvételi íket szabotálta és robotra csak szegény embereket küldött ki. Segítségére volt ebben a ténykedésben Mucza János községi írnok.

A rendőrség megindította az ügyben a nyomozást. A kihallgatott gyanúsítottak egyhangúlag bosszú művének mondják a feljelentéseket és tagadják az abban foglaltakat. A rendőrség politikai osztálya számos egyeki tanut hallgat ki az ügyben.

Vizsgálatot folytat a debreceni rendőrség Józsa község előjárósága ellen is, akiket jobboldali multtal és népellenes magatartással gyanúsítanak. Azt állítják, hogy az orosz katonai parancsnokság által tejtermékek beszerzésére kiutalt 3500 pengőt maguknak tartották meg és a községet kötelezték a tej díjtalan beszállítására. A helyszínen folyik az ügyben a nyomozás.

ISTENTISZTELETEK

Vasárnapi istentiszteletek a református templomokban. Kálvin-tér 17.: délelőtt 10 órákor D. dr. Révész Imre. Oratórium: délután 5 órákor Sulyok K. Révész-tér 2.: délelőtt 9 órákor Tariska Zoltán; délelőtt 11 órákor Uray Sándor. Kossuth-u. templom: délelőtt 9 órákor Baja Mihály, délután 3 órákor Birinyi János. Károlyi G.-téri templom: délelőtt 9 órákor Berényi József, délután 4 órákor Berényi József. Tóth Árpád-u. 74.: délután 3 órákor Fentős Tibor. Árpádtéri templom: délelőtt 9 órákor dr. Erdel Mihály, délután 4 órákor dr. Erdel Mihály. Homokkerti templom: délelőtt 10 órákor Pál Antal, délután 2 órákor Pál Antal. Nyilastelepi templom: délelőtt 10 órákor Sipos Károly, délután 3 órákor Szilágyi László. Csapókeri templom: délelőtt 9 órákor dr. Sulyok Sándor, délután 3 órákor dr. Sulyok Sándor. Kerekestelepi templom: délelőtt 10 órákor Pinczési Pál, délután 3 órákor Pál Antal. Szülészeti klinika járóbeteg rendelő: délelőtt 11 órákor Konez Zoltán; ugyanott minden estütörtök délután 4 órákor biblikör: Konez Zoltán. Augusztá-szanatórium: egyenyed 10 órákor Konez Zoltán. Egyetemi klinikák: egész héten át Konez Zoltán és Bagdi Dániel. Hatvan-utcai kórház: Szenes László. Tégláskerti áll. isk.: délelőtt 9 órákor Duscza Ferenc. Téglavetői gyűl. ház: délelőtt 9 órákor Erdel Károly. Wolaffka-telepi olvasókör: délután 3 óra-

kor Pinczési Pál. Kollégiumi oratórium: délelőtt 9 órákor Szentes László; délelőtt 10 órákor D. dr. Nagy Sándor. — Tanyai istentiszteletek: Ebes délelőtt 10 órákor Molnár Gyula. Szepes II. délelőtt 11 órákor és zepes I. délután 2 órákor Haluska János.

— A Szent Anna-utcai főplébánia-templomban eszencia szentmisék reggel 7. 8. háromgyed 9 órákor. Pál 10-11 órákor a barkaszentelőt végzi és a nagymisét mondja dr. Bánás László prépost. A szentmise alatt az énekhar a poszót énekl. Eszencia szentmisék még 11 és 12 órákor. — Délután 3 órákor nagybójtí szentmisét mond dr. Bánás László prépost.

— Istentiszteleti hír. Az evangélikus templomban vasárnap d. e. 10 órákor lesz istentisztelet úrvacsoraszállal. Vasárnap ó nagyhét minden napján d. u. fél 5 órákor nagybójtí istentisztelet tartunk igehirdetéssel.

VESZÉK

illatszereket, játékokat babát, háztartási cikkeket, bőrárut
Kántor Piac-utca 39

MIKROFONT

keresünk!
DANCING, Széchenyi-u. 1/b.

Termelésre vonatkozó rendelkezések

Minden gazdálkodó termelő azonnal fogjon hozzá a mezőgazdasági munkálatokhoz. A hasznosított földet egyszorosan meg nem szüntethetők, a hasznosított területek el nem hagyhatók. A folyó gazdasági évre viselendő hasznosított területek összege, annak fizetési feltevéleit közelesen kormányrendelet fogja szabályozni, úgyszintén a gazdasági cseledek kompenzációját és az időszaki munkások munkabéreit is.

A vetés, szántás területi, valamint a vetőmagkészlet és szükséglet adatait aki még nem jelentette be, pótlólag azonnal jelentse be a városi adóhivatal földszintjén működő gabonairó-dában. Aki a már többször meghirdetett bejelentési kötelezettségének azonnal nem tesz eleget, a súlyos büntetésen kívül nem részesülhet semmiféle hatósági támogatásban és juttatásban, sem kiosztásban.

Az elhagyott bejelentett birtokokra előjegyzett feladatok irásbeli kirendelésük átvétele végett azonnal jelenjen meg a bizottság jegyzőjénél (városi gazdasági igazgatóság felémelet 6. számú szobában), ahol egyidejűleg megfelelő kioktatásban is részesülnek.

Minden gazdálkodó a még nem igazolt teheneit, tinóit fogja járomba, törje be és készítse elő a meginduló mezőgazdasági munkálatokban való minél eredményesebb kihasználásra, mert egyelőre kevés kilátás

van arra, hogy az általam igényelt igás állatokat az illetékes katonai parancsnokságtól tényleg idejében meg is kapjam.

Akinek felesleges mezőgazdasági felszerelése, vagy jószág van, megfelelő térítés ellenében ajánlja fel a termelési bizottságnál, ahol megkapja az utasítást, hova és mikor szállítsa azt be.

Mindenki, aki hulladék és papírművek felett rendelkezik, vagy ilyenről tud, azonnal jelentse be a termelési bizottságnál akár szóval, akár írásban. A hulladék, illetve ócska vasakból szerzőmokat óhajt a termelési bizottság készíttetni és azokat az igénylők között szétosztani.

A termelési bizottság a továbbtenyészési érdekében megtiltja a baromfiaknak június 1-ig való levágását.

Megtiltja a termelési bizottság a városba jövő idegen lakosoknak az élelmiszerekkel való kereszterüi üzérkedését, melyeknek elkövetőit az elközbáson kívül súlyosan meg fogja bünteltetni.

Mindazok, akiknek konyhakerti vetőmagfeleslegük van, azokat ajánlják fel a városi kertészet Bethlen-utca 14. szám alatti helyiségében megfelelő térítés ellenében, viszont ezzel szemben a konyhakerti vetőmagok és palánták igénylői ilyen irányú kéréseikkel szintén idejében forduljanak.

Polgármester.

Felhívás

Felhívom a háztulajdonosokat, illetve a házfelügyelőket, azok távolléte esetén a helyszínről kellő ismerettel bírókat, hogy a lakásokból kiköltözött orosz, román vagy magyar katonaság által otthagyott idegen tulajdonú képező ingóságokról haladéktalanul tegyen jelentést írásbelileg a rendőrség I. em. 47. számú szobájában.

Szilágyi rendőrfőkapitány.

Felhívás

Felhívom Debrecen város lakosságát, valamint az építési vállalkozókat, hogy ha birtokukban bármely természetű építési anyag van, azt a felhívás megjelenésétől számított 3 (három) napon belül a város műszaki igazgatóságánál írásban jelentésük be. A bejelentést elmulasztók ellen az eljárás folyamatba lépsem és a honvédelmi törvény értelmében a birtokukban lévő anyagot igénybe veszem. H. polgármester.

Ipartestületi közlemények

Szombat délután 2 órákor a lakatosok szakosztályi ülést tartanak szövetkezési és más fontos ügyben. Ipartestület, III. em. 26. Felhívom a cipészszakosztály minden tagját az orosz parancsnokság és a polgármester felhívására kért adatok felvétele végett tartandó szakosztályi ülésen hétfőn délután 2 órákor Nyomató-u. 7. sz. alatt feltétlenül megjelenni sziveskedjenek. Elnökség.

Újtáncanfolyam kezdődik

március hó 26-án a
Rucában
Beirathozás heddés péntek kivételével minden nap délután 2—6 óráig

VESZÉK

szövetet, selymet, vásznat, férfi-női ruhát fehérenmőlt (Igazolt tulajdonostól.)
Papp István textil-divatúra kereskedés Dégenfeld-tér 4. szám

ENYV bármilyen mennyiségben kapható kgr.-ként 7.40 P.
BÚTORÜZLET, Ferenc J.-út 32

Rézgálicot

darabost adok zsirért vagy szalonáért 1 kg rézgalic 1 kg zsir. ISKOLA UTCA 8.

Mielőtt arany, ezüst briliáns ékszerét óráját eladja mutassa meg Szelecsényinek Sas-utca 2 szám

Ádám és Vas

a legtöbbet fizet férfi ruháért, cipőért, méter árúért és mindenféle rövid árúért
Csapó-utca 30. (üzlet)

„Olcsó holmik boltja”

Kapható:
Cigaretta papír, borvazelin, vazelin, tejkrém, gumi áruk (óvszer) stb.
SOLTI, Sas-utca 2. sz.

A HONVÉD A TE FIAD!
Adakozz részere fehérenmőlt!

A Nemzeti Segély felhívása Debrecen társadalmához

A Nemzeti Segély gyorsvonatai általában gondúlnak ki a budapesti pálya...

Szükség van azonban gyermekotthonok felállítására is, ahol a gyermekek állandó orvosi és pedagógiai gondozásban részesülnek.

Tudjuk, hogy Debrecen éneke nem bővelkedik ezekben a dolgokban, és mégis kérjük, mert az ország jövőjét jelentő gyermek megmentéséről van szó.

A szomszéd Nivregyháza és környéke névszer annyi gyermeket helyezett el mint Debrecen. Ne maradjunk le a nemzeti versenyben!

A földművelésügyi minisztérium támogatja a munkások terveit

Véradó férfiak és nők

Jelenkeznek Kossuth-u. 5. szám alatt reggel 6 óráig (március 24-ig) a véradók felvételére...

Üres a debreceni piac a községek hól szünetel a felhozatal

A debreceni piac az utóbbi napokban sivár képet mutat. Elvértve áll meg egy-egy falusi szünetel, a felhozatal szinte teljesen szünetel.

— Helvünkbe jönnek a vevők — mondják az utóbbi időben már nem eladni, csupán a debreceni üzletekben vásárolni bejövő falusiak.

Most már nemcsak a baromfi-piac látvány az összerögzült, hanem elűnt a Rákóczi-utca felől a burgenya, a tojás is. Utóbbi, ha olvok egy-egy helyen kapható...

A piac most a cukorrépa-szőrp és mályvaszt jegyében áll. Ebben a két cikkben nagy hőség van.

A földreformmal kapcsolatban most megnyílik a lehetőség arra, hogy ezt a nagyszabású és beláthatatlan jelentőségű tervet valóra váltsák.

Szakszervezetbe tömörülnek a nyugdíjasok

A nyugdíjas közalkalmazottak és nyugbérések tegnap a Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt nagytermében ülést tartottak.

Dózsa György elnök bevezető szavaiban rámutatott arra, hogy az ülésből egyáltalán nem szünetelnek a munkások és a párt politikai számára.

Hasonló szellemben nyilatkozott Császár László, a párt helyi szervezetének főtitkára is.

Dózsa György elnök hangzavarta, hogy rendkívül fontos a nyugdíjasok és nyugbérések szervezetbe való tömörülése.

Az ülés Boros Sándor, dr Horvay Róbert, Teleki János, Szilágyi Sándor, Dakó Kálmán,

Tóth Ferenc, Márton Géza, Kós Sándor, Dózsa György és Bakó Mihály személyében tisztagú bizottságot küldött ki a szakszervezet megalakítására...

Reggel 4-től este 9-ig szabad az utcán járni

Szabó Kálmán polgármester a kérésrel fordult az orosz parancsnoksághoz, engedje meg, hogy a mezőgazdasági munkák zavartalanabb végzése érdekében is reggel 4-től este 9-ig szabadon lehessen az utcákon közlekedni.

Az orosz parancsnokság pénteken közölte Szabó Kálmán polgármesterrel, hogy a közönség kívánságát teljesíti és hozzájárul a 4-től 9-ig való közlekedéshez.

A vasgőgyári munkásság nagyszabású megmozdulása a méhészet megmentése érdekében

A földművelésügyi minisztérium támogatja a munkások terveit

A vasgőgyári munkásság már sokszor bebizonyította, hogy nemcsak a saját szakmájában, de kulturális megmozdulásaiban is közgazdasági téren is összefogással és közös erőfeszítéssel képesek nagy dolgokat létrehozni.

A munkások a méhészetet — mely Debrecenben és a környéken csaknem teljesen elpusztult — újjá akarják teremteni, sőt még nagyobb és tökéletesebbé fejleszteni.

Külföldi mintára anyapárosító telepet kívánnak létesíteni, ahol méh-nemesítő munkát is végezhetnek. A nemesítő ügy lehetne elvinni a 99%-ig elpusztult méhállomány újratelapítása érdekében.

A földreformmal kapcsolatban most megnyílik a lehetőség arra, hogy ezt a nagyszabású és beláthatatlan jelentőségű tervet valóra váltsák.

Tudnivalók a bejelentési kötelezettségről

Aki 48 óránál tovább tartózkodik a városban, köteles engedélyt beszerezni.

Felhívom Debrecen város lakosságának figyelmét a bejelentési kötelezettség szigorú megtartására.

Minden ház gondnoka, felügyelője, tulajdonosa, a legszigorúbb büntetés terhe mellett felelős a házban elszállásolt egyének lakásbejelentési kötelezettségének betartásáért.

Minden Debrecenbe érkezett egyén, ha 48 óránál tovább tartózkodik a városban tartózkodni, köteles a helybeli főkapitányság által kiadandó ideiglenes tartózkodási engedélyt beszerezni.

Az OTI debreceni kerületi pénztárának bizottsága az OTI tulajdonát képező bombakárt szenvedett Deák Ferenc-utcai bérház és Petőfi-téri volt székház épületeinek és azok berendezési anyagainak értékesítésére zártkörű versenytárgyalást hirdet.

Az OTI debreceni kerületi pénztárának bizottsága az OTI tulajdonát képező bombakárt szenvedett Deák Ferenc-utcai bérház és Petőfi-téri volt székház épületeinek és azok berendezési anyagainak értékesítésére zártkörű versenytárgyalást hirdet.

zottságot küldött ki a szakszervezet megalakítására vonatkozó kérdések megoldására.

Reggel 4-től este 9-ig szabad az utcán járni

Szabó Kálmán polgármester a kérésrel fordult az orosz parancsnoksághoz, engedje meg, hogy a mezőgazdasági munkák zavartalanabb végzése érdekében is reggel 4-től este 9-ig szabadon lehessen az utcákon közlekedni.

Az orosz parancsnokság pénteken közölte Szabó Kálmán polgármesterrel, hogy a közönség kívánságát teljesíti és hozzájárul a 4-től 9-ig való közlekedéshez.

A vasgőgyári munkásság nagyszabású megmozdulása a méhészet megmentése érdekében

A földművelésügyi minisztérium támogatja a munkások terveit

A vasgőgyári munkásság már sokszor bebizonyította, hogy nemcsak a saját szakmájában, de kulturális megmozdulásaiban is közgazdasági téren is összefogással és közös erőfeszítéssel képesek nagy dolgokat létrehozni.

A munkások a méhészetet — mely Debrecenben és a környéken csaknem teljesen elpusztult — újjá akarják teremteni, sőt még nagyobb és tökéletesebbé fejleszteni.

Külföldi mintára anyapárosító telepet kívánnak létesíteni, ahol méh-nemesítő munkát is végezhetnek. A nemesítő ügy lehetne elvinni a 99%-ig elpusztult méhállomány újratelapítása érdekében.

Tudnivalók a bejelentési kötelezettségről

Aki 48 óránál tovább tartózkodik a városban, köteles engedélyt beszerezni.

Felhívom Debrecen város lakosságának figyelmét a bejelentési kötelezettség szigorú megtartására.

Minden ház gondnoka, felügyelője, tulajdonosa, a legszigorúbb büntetés terhe mellett felelős a házban elszállásolt egyének lakásbejelentési kötelezettségének betartásáért.

Minden Debrecenbe érkezett egyén, ha 48 óránál tovább tartózkodik a városban tartózkodni, köteles a helybeli főkapitányság által kiadandó ideiglenes tartózkodási engedélyt beszerezni.

Az OTI debreceni kerületi pénztárának bizottsága az OTI tulajdonát képező bombakárt szenvedett Deák Ferenc-utcai bérház és Petőfi-téri volt székház épületeinek és azok berendezési anyagainak értékesítésére zártkörű versenytárgyalást hirdet.

Az OTI debreceni kerületi pénztárának bizottsága az OTI tulajdonát képező bombakárt szenvedett Deák Ferenc-utcai bérház és Petőfi-téri volt székház épületeinek és azok berendezési anyagainak értékesítésére zártkörű versenytárgyalást hirdet.

Az OTI debreceni kerületi pénztárának bizottsága az OTI tulajdonát képező bombakárt szenvedett Deák Ferenc-utcai bérház és Petőfi-téri volt székház épületeinek és azok berendezési anyagainak értékesítésére zártkörű versenytárgyalást hirdet.

Az OTI debreceni kerületi pénztárának bizottsága az OTI tulajdonát képező bombakárt szenvedett Deák Ferenc-utcai bérház és Petőfi-téri volt székház épületeinek és azok berendezési anyagainak értékesítésére zártkörű versenytárgyalást hirdet.

lálható összes és minden egyes anyagra (tégla, cserép, pala, vastartók, faanyag, vill. vezeték, vízvezeték anyagok stb.) együttesen kell benyújtani.

Elfoglalta a más lakását: magánlakásértés

Zámbo Ádámné debreceni asszony állott a debreceni törvényszék egyesbírája előtt. Az ügyész magánlakásértés vádolta.

Zámbo Ádámné debreceni asszony állott a debreceni törvényszék egyesbírája előtt. Az ügyész magánlakásértés vádolta.

Önkéntes gyülekezeti közmunkát vállalnak a debreceni evangélikusok

Saját belátásuk szerint emelték fel a hívek az egyházi adót.

A debreceni evangélikus egyházokozó közgyűlést tartott dr Horváth Gyula Máv főtanácsos elnöke alatt. A közgyűlésen Tekus Ottó lelkes beszámolt a múlt évi egyházi életéről.

FELHÍVÁS

Felhívom azon 18-42 éves katonaviselt férfiak figyelmét, akik a volt m. kir. hadseregben a háború folyamán tényleges szolgálatot teljesítettek.

3000 pengő jutalmat

kap aranyozott kékgombos cigarettatárcám megtalálójára, vagy nyomravezetőjére.

VESZEK cukrot, mézet, vaját, mákot, tojást, tejterméket

Drexler cukrász, Kossuth-u. 6.

KörhönyLászlóné

fodrászatát áthelyezte Széchenyi-u. 2. sz. alól Alföldi palotába Csapó-utca 1. sz.

A „Páll söröző”

Városházzal szemben Szakácsot, cukrászt és gyakorlott konyhamészárosot felvevő. Nagyméretű főzőedényt, evőeszközt, fehér és kerti abroszt megvételre keres.

mára hivatkozással „Bontási pályázat” megjelöléssel az OTI kerületi pénztáránál (Kossuth-u. 21. sz.) 1945 március hó 31-én déli 10 óráig kell beadni.

Elfoglalta a más lakását: magánlakásértés

Zámbo Ádámné debreceni asszony állott a debreceni törvényszék egyesbírája előtt. Az ügyész magánlakásértés vádolta.

Zámbo Ádámné debreceni asszony állott a debreceni törvényszék egyesbírája előtt. Az ügyész magánlakásértés vádolta.

Önkéntes gyülekezeti közmunkát vállalnak a debreceni evangélikusok

Saját belátásuk szerint emelték fel a hívek az egyházi adót.

A debreceni evangélikus egyházokozó közgyűlést tartott dr Horváth Gyula Máv főtanácsos elnöke alatt. A közgyűlésen Tekus Ottó lelkes beszámolt a múlt évi egyházi életéről.

FELHÍVÁS

Felhívom azon 18-42 éves katonaviselt férfiak figyelmét, akik a volt m. kir. hadseregben a háború folyamán tényleges szolgálatot teljesítettek.

3000 pengő jutalmat

kap aranyozott kékgombos cigarettatárcám megtalálójára, vagy nyomravezetőjére.

VESZEK cukrot, mézet, vaját, mákot, tojást, tejterméket

Drexler cukrász, Kossuth-u. 6.

KörhönyLászlóné

fodrászatát áthelyezte Széchenyi-u. 2. sz. alól Alföldi palotába Csapó-utca 1. sz.

A „Páll söröző”

Városházzal szemben Szakácsot, cukrászt és gyakorlott konyhamészárosot felvevő. Nagyméretű főzőedényt, evőeszközt, fehér és kerti abroszt megvételre keres.

Ajánlok

békebelli minőségű gumisarkot. VESZEK használt autó gumit és nyersgumit magas árban. „Orbán” utóda: PÉNTEK JÓZSEF gumiarú készítő és javító Piac-u. 7., az udvarban.

HIREK

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK. Március 17—23-ig: Kossuth (Piac-u. 26—28.) és Szentháromság (Szabó Kálmán-u. 24.); március 24—30-ig: Kigyó (Piac-utca 35.) és Tisza (Péterfia-u. 61.).

A Debreceni Gazdasági Egyesület tisztújító közgyűlése. A Debreceni Gazdasági Egyesület újra tevékeny munkába kezd, sok fontos és közérdekű gazdasági ügy vár megoldásra. A Debreceni Gazdasági Egyesület vasárnap, március 25-én délután 3 órakor tartja közgyűlését. Az évi jelentés, zárszámadás letárgyalása után megválasztják az új tisztviselőket, számvizsgálókat és az igazgatóválasztmány tagjait. A közgyűlés megtartásával indul meg az élet a Gazdasági Egyesületben.

Gyermekotthon a Simonyi-úton. A Nemzeti Segélybizottság több gyermekotthont állít fel. Az első gyermekotthont a Simonyi-út 10. szám alatt állítják fel. A berendezési munkálatok most folynak.

Létay Zoltán a Hitelbank igazgatója. A Magyar Általános Hitelbank debreceni intézete megkezdte működését. A Hitelbank igazgatója Létay Zoltán, a bank fiatal vezetőtisztviselője lett, akinek szakértelme, hozzáértése, megnyerő modora biztosítja arra, hogy a bank vezetése és irányítása jó kezekben van.

Felhívás. A forgalmi adóhivatal felhívja mindazokat, akik általános forgalmi adó, forgalmi adóváltás és fényképezési adókat nem állították meg, hogy bejelentés kötelezettségüknek eleget tegyék. A felhívás 4. sz. a. lévő hivatalban 3 nap alatt pótlólag okvetlenül tegyenek eleget. A bejelentés elmulasztására 20 000 P-ig terjedhető pénzbírság kiszabását vonja maga után. Forgalmi adóhivatal.

Felkérlek az Iparos Dalegyet tagjait, hogy ma, szombat tartandó főpróbán (Rákóczi-ut. 30.) megjelenjenek személyesen. Fontos megbeszélést is tartunk. Csócsits Lajos elnök.

Felkérlek a debreceni sakkegyesület vezetőjét, hogy vasárnap délelőtt a Gambriuszban tartandó megbeszélésen megjelenjen személyesen. Csócsits Lajos elnök.

Budapesti gyermekek Berettyóújfaluban. A Nemzeti Segélybizottság debreceni szervezete a Budapesti Debrecenbe érkezett gyermekek közül 70-ét Berettyóújfaluban helyezték el. Révi Gabriella utazott ki előzőleg a Segélybizottság részéről Berettyóújfaluba és készítette elő az elhelyezést. A berettyóújfalusi megérkezéssel a szervezet felállt a pesti gyermekek vendéglátását és esztendőre hosszabb tartózkodású ritka ki a gyermekek Berettyóújfaluba.

Hirdetmény. Az államrendőrség debreceni főkapitánysága 2 darab kézi Wertheim kasszát keres megvételre. Ajánlattal I. em. 47. sz. gondnoknál kérem jelentkezni.

Hirdetmény. Konyhakerti telkek osztása 24-én, szombat a fűzfacsőszázi legelőn. Igénylők jelzőlámpát hozzanak. A bérnéyszöglegként 10 fillér, a helyszínen fizetendő. Polgármester.

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVÉSZET

Vasárnap délelőtt 11 órai kezdettel a Csokonai-színházban a Nemzeti Segély akciójára vídám jazz-matiné. Fellépnek: budapesti művészek, Patkány „Bravur” tánczenegyüttes, Hacsák és Sajó stb. Jegylovétel szombat, vasárnap délelőtt a Csokonai-színházban.

CSOKONAI SZÍNHÁZ
ma, szombat, március 24-én az orosz irodalom remekműve, GOGOLY MIKLÓS vigjátéka:
A REVIZOR
Bemutató előadás.
Kezdeté 1/4 órákor.

DANCING
TÁNC INTÉZET
SZÉCHENYI-U. 1/b.
Ma 3 órától
össztánc!
Kitűnő Jazz!

Dalos hangverseny. Holnap, vasárnap délután 4 órai kezdettel az Arany Bika dísztermében hangversenyt rendez a Debreceni Általános Munkás Dalkar a vöröskereszt és az éhező pesti gyermekek felsegélyezése javára. A dalárdákon kívül fellépnek: Domahidi Szabó László, a Magyar Állami Operaház tagja, Gencsi Sára, a Csokonai-színház primadonnája, Vásáry Tamás, Szendi Tihamér, Rácz Gyula, Zongorán kísér Ujfalusi József, Forrai István, br. Payer István.

Az Alvinczi-téri óvoda 26-án (hétfőn) reggel megnyílik.

Traktortulajdonosok figyelmébe! A tavaszi szántási munkálatok végeztetésére igényelt üzemanyagból nagyobb mennyiségű petroléum, benzín és kenőolaj megérkezése mindennap várható, miért is felhívom az összes traktortulajdonosokat, hogy hordó edényeiket készítsék elő és azonnal lépjenek érintkezésbe a tároló telepek megbízottaival: Radeczky József, Csapó-u. 18. sz. és Szabó Zsigmond, Piac-u. 10. szám alatti irodákban, ahol a további felvilágosítást is megkapják az átvétel idejére és módjára nézve. Polgármester.

A Péterfia-utcai egyházzsoltos közli, hogy virágvasárnapal kezdődően nagyhéti rövid istentiszteletek lesznek a Kollégium oratóriumában 5 órai kezdettel. Nagyszűrtörtélen úrvacsoraszóítás is lesz és D. dr. Révész Imre püspök szolgál.

RENDŐRSÉGI HIREK

Ellopták bórondjét 400.000 pengő értékű ruhaneművel és ékszerrel Debrecen és Hajdúszoboszló között a vonaton Pfeiffer Mátya-né budapesti lakosnak.

Felakasztotta magát betegsége miatt Marton János ebesei gazdálkodó. A 65 éves férfi nadrágszójával az istálló gerendájára akasztotta magát és mire rátaláltak már halott volt.

Ismeretlen autó elgázolta a Kaszán utcai Veres Imre 12 éves gyermekét. Samonai lakos. Veres Imre kórházba került, károsult és súlyos belső sérüléseket szenvedett. Eszméletlen állapotban szállították kórházba.

Nagyarányu razziaikat folytat a rendőrség a ruhatárasok ellen. Az utolsó 48 óra alatt több, mint 500 zakrártat loptak el, egész sereg aranytárgyat, bódogás kezdetet kószoltak el és az aranytárgyakkal szemben drakói szagorral járnak el az egész vonalon.

Elloptak egy pénzzel bélt kabátot. Lajos János budapesti, Rottenbiller-utcai lakos jelbejelentett tett ismeretlen tettes ellen, aki Csapo-utca 19. szám alatti lakosai ellopja telikabátját, melynek belsője 45.000 pengője volt bankjegyekben bevárva. A nyomozás megindult a tettes kézrekerítésére.

Zsebmosó banda garázdálkodik a piacon. Legutóbb Vári Imre mikropári gazdálkodó zsebéből lopták ki pénztárcáját 6700 pengővel és fontos okmányokkal.

Loptak holmikot vásárolt. A debreceni lovencszenek Tomola Béla dr. tanácselnök, egyeshíró csütörtökön tárgyalta Marozán Gábor pinór büntetőügyét, akit lopással, orgazdasággal és közveszélyeztetéssel vádolnak. Marozán a vád szerint Csányi Sándor azered és több ismeretlen egyen birtokából ruhát, fehérműt, ágyműt, edényt, képet stb. vitt el és más esetben loptak holmikot megvásárolt, Marozán tagadta a vádak nagy részét. A bizonyítási eljárás folytatása után a bíróság orgazdaságban megalotta ki büntető és két hónapi fogságra ítélté. A büntetés előzetes fogságával kitöltötték vette. Az ügyvezető sulyosbírtást felelősként, Marozán megnyugodott az ítéletben.

Sok kis adományból hajlalmas orvó származhatik. Mindenki adjon, ha keveset is. IGY LESZ ERŐS A NEMZETSEREG.

Ma d. u. 6 órától reggelig Bál.
tartaló próba
Rucában
Vigédvü M.-utca 67. sz.
Kitűnő Jazz-zene!
Közisztaság! Bűte!

METEOR MOZGÓ
Szombat, vasárnap, Hétfő
Francia filmreklámok magyar felirattal
Moszkvai éjszakák
Előadások kezdete 3 óra fel 5 órákor, vasárnap 11 és 5 órákor is. Jegyelvétél előadás előtt egy órával.

A Nemzeti Segély felhívja azokat a szülőket, akik budapesti gyermekeket vállalkak, hogy a gyermekek Budapestre irt leveleit adják le továbbítás végett a Nemzeti Segély Batthyány-utca 9. sz. alatti irodájába.

Az Árpádtéri egyházzsoltos református ifjúsága — fiúk és leányok — vasárnap délután 3 órakor tartja szokásos összejövetelét az Árpád-tér 7. szám alatt özv. Böszörményi Pálné lakásán. Az összejöveteleire az egyházzsoltos ifjúságát szeretettel hívja és várja a vezetőség.

SZAKSZERVEZETI ÜLÉSEK

Rokkants nyomasztások figyelmébe. Segélykifizetés szombaton reggel 8 órától 1/2 10 óráig Apafi-utca 16. szám alatt.

A Szakszervezeti Bizottság ma délután 2 órakor ülést tart.

A kárptilossegdek ma, szombaton délután 3 órakor fontos ügyben jelenjenek meg a szakszervezeti székházban.

A vas- és fém munkások — sofförök is — vasárnap, március 25-én délelőtt 9 órakor tartják tisztújító közgyűlést.

A Földmunkások Országos Szövetsége vasárnap délelőtt 10 órakor tagértekezletet tart a

szakszervezeti székházban. Ugyanott az élelmezési munkások vasárnap, március 25-én délelőtt 9 órakor taggyűlést tartanak.

A bõripari munkások vasárnap délelőtt 9 órakor tisztújító közgyűlést tartanak.

A gyógyszerári alkalmazottak vasárnap délután 3 órakor alakuló gyűlést tartanak.

A kereskedelmi alkalmazottak befizető napja minden vasárnap délelőtt 10 órától.

Asztalossegdek, fagép munkások és segéd munkások, fényezők vasárnap délelőtt 9 órakor nagygyűlést tartanak. Tárgy: munkabérekérdés.

SPORT

Amerikai és angol teniszszekok sportolnak a DVSC fedett sportcsarnokában. Lakfalvi József, a kitűnő edző irányítása mellett az Ellenorző Bizottság amerikai és angol tagjai közül számosan tennisznek már a fedett csarnokban.

A Debreceni Munkás Testdõzõ Egyesület közgyűlésén a következõ tisztviselõket választotta meg: elnökök: Szabó Kálmán, Szabó István, Kovács Lajos, Elnök: Erdei Ferenc, Ugyv. elnök: Karsai Gusztáv, Alnökök: Mé-

nes János, Szabadi János, Nyiri István, Jeryzõ: Halász József, Virág Sándor, Egyesületi orvos: dr. Szombath György, Pénztáros: Szabadi János, Ellenorok: Rózsa Lajos, Gulyás Lajos, Gazdasági bizottság elnöke: Ménes Sándor, tagjai: Kiss Ferenc, Tóth László, Fried Jenõ, Rózler János, Ugyész: dr. Keri Lajos, Birkozó szakosztály elnöke: Székely László, elnökök: Kellner Tibor, intéző: Sövari József, csapatkapitány: Gulyás István, Labdarugó szakosztály elnöke: Bobák Sándor, elnökök: Végh Ferenc és Kiss Gyula, Ökölvívó szakosztály: elnök: Kárpáti Imre, intéző: Vánosa Endre, edző: Nádházy Lajos.

DMTE — katonai válogatot mérkõzés lesz vasárnap délután 3 órai kezdettel a Dózsegi-úti sporttelepen. A DMTE nem kapott autót, így nem utazik Egerbe, hanem itthon rendezi meg a honvéd válogatot mérkõzést. Debrecen sportközönségének így érdekes sporteményben lesz része.

A DKASE volt vezetõje és játékosai Vadas Árpád összehívására megbeszélést tartanak. A kitűnő régi sportemberek érdeklődésük szerint a DMTE szakosztályába fognak bekapcsolódni.

A DVSC alábbi birkozói március 24-én, 4 órakor a szakosztályi ülésen jelenjenek meg: Némethi, Sipos, Pásztor I., Pásztor II., Nagy I., Nagy II., Tarcsai, Fialkovics, Morvai, Domokos, Vass, Tóth, Juhász, Balogh és a többi birkozók. Turányi edző.

A DMTE vezetősége ma délután 4 órai kezdettel Rákóczi-u. 30. alatt ülést tart. Az elnökség kéri az újonnan megválasztott tagok pontos megjelenését.

Érdekes mérkõzést terveznek debreceni sportkörökben: a DVSC és DKASE old boy csapata játszana. A DKASE-ben Fried I., Fried II., Vadas, Hevesi stb., a DVSC-ben a Szolnokiak, Mertin, Polonetzkyk, Kántor, Horváth Tibor jutnak szóhoz.

ELADÓ 2 ág. 2 szekrény, tükrök, székek stb. olcsó áron. Szeremley-u. 3. szám 482—9

FELTUNOEN csunya megfigyelõ! Szeretném személyesen kifejezni nézetemet. Irjon a jelgémre, ha kiváncsi erre. 481—51

SZEP szobát adok nyugdíjsza özvegy aszonymnak (esetleg gyerekkel), ki háziartási munkában segédkezik. Lehel-u. 45. 473

FONÓ és koto aszonymokat felveszünk. Szigligeti-u. 14. 478—4

SZEGERT szalmát v. lisztet adok. Barát Miklós-u. 4. szám 477—11

SZEGERT 30—55 mm hoesztal magas áron vesz Gebauer gyar Hid-u. 10 szám 476—67

5x5-os cernafugókat eladó, ugyanott nagyfogókat gyermekharisnyaért cserélek. Szabó Kálmán, Szabó István, 481—11

KET barátnõ megismerkedni két komoly haladómesterrel. „A szépség nem fontos” jelgére a kánona. 482—31

VAGONID hata mogot levõ 5 hold romtelepet keresek. Cim: Golya-u. 5. sz. 455

BOMBÁZOTT házakból esztendőre várható, káthadarakokat veszek. Piac-u. 31. Kápauszán, 456

ALL szoba konyha melletk helyiség kiadó bejárattal. Erzsébet utca 1-tól 5-ig Cegled-u. 3. szám. 407

TENGERI toros reezibe kiadó. Erzsébet utca 12. sz. 1-ig Torok Baant-u. 23. sz. 458

ELADÓ vegyes takarmánytapa Mikoperesen a 206. házszám alatt. 459

IDOSEBB not bejárónak vagy bentlakónak könnyű munkára felveszek. Loránty-u. 17. 487—4

12—14 EVES leánynak való keek kanotat adok 36-os ezás ras cipõt eleimert. Loránty-u. 17. 486—11

ELADÓ egy jó 4 kerekű homok tuó koci. Kib. sz. adok 69. 485—24

KONVENCIÓS kocist, marjort közeli tanyaara keresek. Toth. Ajo-u. 15. szám 443—26

FIATAL, esinos úrlány 8-6 rászopartment keres. Féykepes levelet lenyegtes valasz. Jelige: „Tavaszi”. 453—51

ELADÓ varrógépek, fél haló, jégzsákrény, ugyanott veszek mindenféle bútor, varrógépet és minden ingó ágagot. Kossuth-u. 61. szám 475—66

MINDENES szakácsnõ felveszek azonnal Rácz vendéglõs Magoss György-tér 12 474—59

GYERMEKMERLEG kikõlõnczével megvendi gyermeke egészségét. Kiss Béláné Kossuth-u. 42. 276

NAPSZAMOST kertj munkára földáshoz keresek. Miklós-u. 17. 386

NAPSZAMOSKAT felveszünk épület bontáshoz magas fizetéssel. Széchenyi-u. 41. sz. 422—2

50 METERES épületfa anyaga, téglája eladó. Széchenyi-u. 41. 432—20

VESEK megbízható szõvetet, férfiruhát, felöltõt és átmeneti kabátot. Szabó úlet Hatvan-u. 1. kőzepsõ udvar. 247—67

KÖMÜVES tanuló felveszek Erdélyi kömüvmester Horváth Miklós-u. 36. sz. 360—64

3 HOLD föld kiadó haszonbérbe vagy felesbe Marson, Faragó-u. 3. 527—23

ÉPÜLET gerendák, esztépkályhák eladók Szent Anna utca 6. szám 344—20

NYERS bárány és birka bõrt veszek, felébe kikérzem. Budai szõcs Széchenyi-u. 18. 72—67

BELEGELON 318 szám a. 16 hold föld felesbe kiadó Maróthy György-u. 34 szám 402—23

IRHAT (lenyírott) jubhört veszek Pestiu. 1. szám. Hatvan-u. sarok úlet Szatmáry 358

IPARSÓT vagy darált só pár mászt veszek Pesti-u. 1. szám Szatmáry 357

NYERSBORT, gyapjút veszek. Pesti-u. 1. Hatvan-u. sarok. Szatmáry 255

KIS bocanádi kaptárokat veszek. Turi András-u. 9. sz. 220—24

ARANY gyürüt és láncot veszek. Privát. Rákóczi-u. 33. vasárnap 8—2-ig. 473—19

EZOST rókát és perza bundát a legmagasabb áron veszek Blum. Piac-u. 21. sz. Sesztina vasúlet mellett. 472—63

SERTÉSERT enkorripát adok Diófa-u. 12. szám 469—11

KERESEK kedvezõ fizetési feltételek mellett kis. két-három szobás, esztéleg rongált házat a Liba, Sestakert Böszörményi Cegled. Hadházi utcák táján megvételre Réztelek ajánlatokat levélben kérek „Törlesztés” jelgére kiadóba. 437—38

FODRASZ szegélet, kisaszonymot és tanuló felveszek. Bírõ László Rákosi Jenõ-u. 2. szám 438—33

EGYES elõ koszorúkat leány sürgõsen felvétetik Erzsébet koszorú úlet. Váro-utca 2. 439—4

KOMENCIÓS felvétetik ápr. 1-re. Borz-u. 15. Gombosnál 436—26

CEMENTET adok esztébe élelmiszert, sertésért, tüzélszerért. Erõs Lajos-u. 20. szám 440—11

EGY pár 40-es bakancs kéz esztéma nadrág olcsón eladó. Honvéd-u. 67. szám. 441—69

GYAPJU kilõnként is kapható. Pesti-ú. 1. szám. Hatvan-u. sarok. Szatmáry 353

MINDENFÉLE fotókat, gépeket vásárol Berzákó foto 1821—67

ANGORASZORT és gyapjút, fonalat veszünk. Szigligeti-u. 14. 48

NYUG. rendõrfõtozõrõzõmester keres szobakonyhás lakást városban. Cim Pacirta-u. 30. 224

KÁRPITOS szakmába mindennemű munkát jutányosan vállalk. Javítást és átalakításokat elfogadok. — Bór Sándor kárpitos, Kigyó-utca 37. 297

KERESEK szoba konyhát butorrál, ágyműm van — Csapo-u. 85. 1. ajtó. 261

NYERS gyapjút és mindennemű fonalat bármily mennyiségben veszek. Ajánlatokat Gyapjú jelgére a kiadóba. 1895—67

VESEK bármilyen mennyiségben okor és tehen szarvakat. Sohja feles meester. Wesselényi-u. 111. 1556—67

15—18 éves fiút kifutónak felveszünk. Jelentkezni a kiadóhivatalban. 1650—49

LEBOMBÁZOTT házan asztalos munkát elkészített bizott szeresert, korvath asztalos, Széchenyi-u. 6. 1788—11

FELLES társat keresek 120 kat. hold földhöz. Miklós-u. 20. sz. 329

KONVENCIÓS kocist felvétetik. Miklós-u. 20. sz. 328

ASZTAL és falutörök eladó. Varga-u. 12. 1. ajtó. 358

HÁZMEBESZERT azonnala felvesz a városi nyomda. Boszorményi-ut 6. 339

VESEK bútorozóvetet, esztéget, zsakszövetet, butorrát. Major, Péterfia-u. 26. 336

SZÉKELY Sándor alp. tiszt. Hajdúszoboszló környékén keresi feles és családja. Aki tud róla, értesítse leleget. — Hajdúszoboszló, Kereszt-u. 12. 306

OLASZ áron beszerzõk konyhabútorok, haszonbútorok és egyéb bútorok. Paosirta-u. 3. 1956

PETROLEUMOT, benzint veszek minem mennyiségben. Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó kiadó Int., Jozsef kir. hg. u. 1. szám. 370

KEREK bútorozott szobát konyhával vagy konyhaházsal a Csokonai Színház tükára, Kossuth-u. 10. 395

ELADÓ kifogástalan állapotban levõ, nagy sulyú Singer varrógep. Kender-utca 19. 394

LÓERT zsirt, sertést adok. Nyil-u. 30. 418

MINDENMEMU gépeket és másolási munkát vállalk. Ertekezés d. e. 10—12-ig. Bathányi-u. 8. sz. 5. ajtó. 433

ELADÓ ház. Olajútó 36-b. ért. 8—9-ig Nyil-u. 28. 391

Szerkesztõség felõlõ PÁLFI JÓZSEF

Kiadóért felõlõ SZICSETHY GYULA

fõszerkesztõ igazgató

Kiadja és nyomja TISZANTÚLI

KÖNYV- ÉS LAPKIADÓ RT.

Műszaki vezető: SZICSETHY KÁROLY